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Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de fevereiro de 2024. 
 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia, Isaías Pinheiro Lima 

(Isaías do Escolar), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura). Deixando de 

comparecer os Vereadores Márcio Soares e Cristianey de Souza, cujas 

ausências foram justificativas através de Ofícios. Com a presença da 

maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e o Vereador Cristianey de Souza fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVMS Nº 014/2024 

de 20/02/2024 do Gabinete do Vereador Márcio Soares, comunica e justifica 

sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei nº 003/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, denomina Manoel Marins Ramos a via pública 

com início na Estrada Boa Vista nº 4.868 no Bairro São João. Projeto de Lei nº 

004/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, institui a “Semana Municipal 

da Saúde Bucal” no Município. Indicação nº 941/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em 

toda a extensão da Rua Cardoso Brochado no Bairro Balneário São Pedro. 

Indicação nº 1.528/2023 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, reitera 

os termos da Indicação nº 339/2021. Indicação nº 1.529/2023 de iniciativa do 

Vereador Professor Jean Pierre, reitera os termos da Indicação nº 364/2021. 

Indicação nº 1.534/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica a 

manutenção da escola Cívico Militar no Município. Indicação nº 010/2024 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a construção de um ponto de 

ônibus na RJ-106 sentido São Pedro no Bairro Praia Linda. Indicação nº 

047/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da 

Indicação nº 050/2022. Indicação nº 048/2024 de iniciativa do Vereador 
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Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 056/2022. Indicação 

nº 054/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os 

termos da Indicação nº1.151/2022. Indicação nº 058/2024 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica a implantação de faixa elevada para 

travessia de pedestres na Estrada do Boqueirão em frente ao Supermercado 

Epa no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 059/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 183/2022. Indicação nº 

060/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação nº 184/2022. Indicação nº 061/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 185/2022. Indicação 

nº062/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a instalação de 

redutor de velocidade na forma de lombada ou quebra-molas na Rua Santa 

Amélia no Bairro São José. Indicação nº 063/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led na antiga 

Estrada São Pedro da Aldeia no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 064/2024 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a instalação de um braço 

de luz na Rua Monteiro Lobato no Bairro Colinas. Indicação nº 068/2024 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica serviços de patrolamento na 

Rua 6, Quadra B no Loteamento Eugênio de Moraes no Bairro Campo 

Redondo. Indicação nº 070/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, 

indica a instalação de lixeiras em toda a orla da Ilha do Boi. Indicação nº 

073/2024 de autoria do Vereador Vitinho, indica a construção de um 

parquinho com brinquedos infantis, lixeiras e bancos na Rua Graciano Alves 

Nogueira no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 074/2024 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, reitera os termos da Indicação nº 1.213/2022. Fim do 

Expediente, verificado o Livro de Inscrição e não havendo orador inscrito, o 

Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade.  Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-Presidente, 

feita a leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA passou o 

Sr. Presidente em exercício à Votação: Em Discussão e Votação Única, 

Requerimento nº 002/2024 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza que 

concede Moção de Aplausos a Sra. Elziane Ribeiro Batalha. Sendo o mesmo 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e Votação 

Única o Requerimento nº 005/2024 de iniciativa do Vereador Isaías Pinheiro 

que concede Moção de Aplausos aos Policiais Militares lotados no BPRV da 

1ª Cia, Posto 09 no Bairro Estação neste Município, mencionados no corpo da 

matéria. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação 
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Única o Requerimento nº 006/2024 de iniciativa do Vereador Professor Jean 

Pierre que concede Moção de Aplausos aos funcionários da Escola Municipal 

Antônio Rodrigues dos Santos, representados pelo corpo diretivo. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição assomou 

a tribuna o Vereador Isaías Pinheiro que registrou a sua indignação com o 

Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Educação, externando o seu 

apoio a classe do Magistério Público Municipal, dizendo ser descaso do Poder 

Público a falta de Professores e de Profissionais de apoio nas escolas em 2023 

e nesse início de 2024, conforme constatou após visitar algumas escolas. Com 

a palavra o Vereador Professor Jean Pierre, disse que também visitou algumas 

escolas e corrobora com algumas colocações do Vereador Isaías com relação a 

falta de profissionais, acrescentando que na qualidade de Presidente da 

Comissão de Educação nesta Casa, já oficiou a Secretária, encaminhando 

alguns questionamentos e espera que ela resolva o mais rápido possível as 

necessidades e demandas da classe dos professores. Com a palavra o Vereador 

Franklin da Escolinha fez questionamentos com relação ao péssimo serviço 

prestado pela Enel no Município, com as constantes quedas de energia. Nada 

mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 22 de fevereiro, às 11h00. Para 

Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro 

da Aldeia, 20 de fevereiro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

 
Vereador Franklin R.C. de Moraes 
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